
Банківські операції   

 

Заплановані результати навчання: 

 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів 

теоретичних знань і практичних навичок здійснення банківських операцій.  
Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення методів проведення 

банківських операцій та надання банківських послуг, набуття навичок виконання 
конкретних банківських операцій.  

Компетентності:  

Інтегральна:  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 

характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 

Загальні (ЗК):  

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

спеціальні (фахові) (СК):  

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно 

оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 

Програмні результати навчання:  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем.  

ПР26. Проводити діагностику фінансового стану суб’єктів господарювання за 

інформацією фінансової звітності, визначати вплив факторів на рівень і динаміку 

фінансово-економічних показників. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність та структура банківських операцій 

Тема 2. Розрахунково-касові операції банків 

Тема 3. Операції банків з векселями 

Тема 4. Кредитні операції банків 

Тема 5. Операції банків з цінними паперами 

Тема 6. Банківські інвестиції 

Тема 7. Операції банків в іноземній валюті 

Тема 8. Нетрадиційні банківські операції та послуги 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 

 
 


